

医者仁心

海南日报

主 编 李冰 林容宇 蔡佳倩
执行策划 罗建力 曹健 黄娟 程旺 钟建华 邹永晖 董纯进
总策划 郭志民 任小东 华晓东 吴泽明 翁朝健 林绍炜
美 编 王凤龙
蔡潇

—2018年中国医师节特刊

他们用仁爱和善良,抚慰受伤的身心。他们用生命和热血,维护医学的神圣。在病痛中,他们是大爱的使者,是温暖的力量,是光明的引领。

见惯了生离死别,他们却比谁都更珍视生命。

屡遭误解甚至不公,他们却在救死扶伤的路上坚定向前。

他们是医者。

2016年8月19日,全国卫生与健康大会在北京召开。会议提出要把人民健康放在优先发展的战略地位,努力全方位、全周期保障人民健康,以此为标志设立“中国医师节”,体现了党和国家对广大卫生与健康工作者的关怀和肯定。2017年11月3日,国务院同意自2018年起,将每年的8月19日设立为“中国医师节”,这在中国医药卫生史上具有里程碑意义。

从此,广大的医师们有了自己的节日。

中国医师协会会长张雁灵说,“节日就像一个闹钟,提醒人们不要忘记一些重要的事和人,设立中国医师节,就是提醒人民有这么一个节日,让大家记起这个群体,记起医生。”

形成全社会对医生的尊重氛围,让医生有自豪感,体会到职业荣誉,进一步提升医生的社会地位,必将有利于改善医生的执业环境、改善医患关系,构建和谐的社会关系。为此,海南省卫生计生委和海南日报特联合推出2018年中国医师节特刊,大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的卫生健康崇高精神,营造尊重医师、关爱医师、激励医师的良好氛围。

『海南省卫生和计划生育委员会 海南日报社 联合出品』

T02/T15 妙手救人 仁心耀世
T03 儋州向西部区域医疗中心迈进
T04 文昌浓墨重彩描绘医卫发展新篇章
T05 白沙着力构筑山区贫困县医疗保障线
T06 为医疗服务注入更多人文关怀

T07 让更多百姓享受优质中医医疗服务
T08 用仁心仁术诠释“医者大爱”
T09 让人才引得来、留得住、用得好
T10 忘我投入,不负患者“性命相托”

T11 引入上海名医 造福海南百姓
T12 黎乡百姓家门口享高质医疗
T13 打造省一流的骨科专科医院
T14 谱写海南“光明事业”新篇章
国际高端口腔医疗服务的“代言人”